

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

链接



http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



短短二三:如果你现在还没有男朋友,那么你得抓紧时间找个河南男友,在众多河南男人中总有适合你的。我们有勇敢的许昌人、彪悍的开封人、清秀的洛阳人、机智的南阳人以及潇洒的郑州人……如果这些还不够的话,我们还有温柔体贴的平顶山人。

冯小刚:演员在新片发布会上最常被记者问到的问题是“你为什么出演这个角色?”回答五花八门,却鲜有人爽快地回答:“是为了赚钱。”我不知道当观众听到演员回答“为了赚钱”时,会不会产生不好的印象,反正我不会,演员这样回答会给我留下正面的印象,言为心声。

毕飞宇:阅读究竟是什么?我的体会是陪伴。即使老婆上班去了,孩子上学去了,一个人面对着一本书,我依然觉得家里是有人的。阅读有效地保持了日常生活的生动局面。



pimin66: 人生最悲剧的事莫过于此,车还在,路没了!



船桨先生:我从疼痛中学会了相信自己和肯定自己的重要,也明白了在人际关系中要先学会取悦自己再去取悦别人。从我受到的侮辱里,我也学会了宽厚待人和更柔软温和,因为我知道态度决定高度,它不仅决定你如何待人,也决定了周围的人如何待你。

——《谁能写出玫瑰的味道》



非常网闻

2011 微博盘点

在新浪微博上,一年来爆出的猛料,不啻一部刺激的黄金档情感大戏。开放与排斥,混乱与纯真,爱情在微博上表现出各种形态。因为每句话都公布于众,在微博上传递的情感不是儿戏,而是有着誓言般的意义。

一月

网友爆料姚晨离婚:2011年1月28日下午3时,有微博爆料姚晨夫妻已办理离婚手续。众人对此信将疑时,姚晨和凌潇肃于当天下午6时30分在网上发表声明,证实已结束7年婚姻。网友惋惜声一片,纷纷感叹:“我再也不相信爱情了!”

六六微博掀名人地下情:同日晚,著名编剧六六在微博上曝出出版业才子路金波和女演员赵子琪(原名赵琳)的婚外恋。“路金波与前妻离婚,净身出户”“赵子琪是小三”等新闻在微博上迅速传播。2011年7月16日,微博上传出两人结婚的消息。

二月

随手拍解救大龄青年:效仿“随手拍照解救乞讨儿童”微博行动,2011年情人节前夕,“随手拍照解救大龄青年”活动在微博上兴起。各种大头照、证件照、PS照、生活照、搞怪照统统被网友上传微博,单身青年们希望借微博渠道“推销”自己,使自己早日脱离单身队伍。

三月

大S婚礼 微博泄密风波:大S和汪小菲的“WS”恋在2011年3月22日再掀风波。婚礼嘉宾之一搜狐CEO张朝阳在现场通过微博对婚礼进行直播,却得罪了新郎和新娘,一场奢华的婚礼因为微博的加入险些闹上法庭。

四月

第一场微博直播的王室婚礼:虽然不能到现场观看威廉王子大婚的盛况,但贴心的微博在4月29日那天全程直播了威廉王子的婚礼,也让凯特的婚纱与女宾们各式各样的帽子,成为当天微博上最热门的话题。

五月

王功权私奔:鼎晖创业投资合伙人王功权2011年5月16日发微博称:“我放弃一切,和王琴私奔了……”这场高调的私奔成为5月微博的大事件。但5月31日凌晨,王功权转发了妻子微博中的一张照片,留下5字评论:“深深地负疚。”6月27日,他在微博中透露自己已结束私奔回家。之后王功权接受媒体采访,称后悔在微博上的高调。

六月

围观“开房门”事件:江苏省溧阳市卫生系统某前局长为自己和情人注册了微博账号,但两个“微博官”都认为微博上聊天的内容只有自己才能看到。直到两人在微博上打情骂俏相约开房的对话成为整个网络的谈资时,他仍不相信自己被群众“围观”了。

七月

微博直播千里求婚:7月初,河南濮阳的小伙刘培温因女友的一句玩笑话,决定徒步从安阳走到广州向女友求婚。他将整个过程在微博上进行了直播,“为爱走天涯”的壮举引起网友关注。7月28日,刘培温在微博称女友爽约,求婚失败。

八月

微博第一闪婚事件:男网友“摄影师身后大叔”是成都人,女网友“4岔路口”是江苏人,他俩素不相识。2011年8月14日,他俩的微博上出现如下对话:“有种你就微博求婚!”“我求了,你会嫁吗?”“你求我就嫁,第二天就领证!”“成,娶你了!”“得,嫁你了!”8月17日,他们在成都锦江区民政局婚姻登记处领了结婚证,“闪婚”成功。

九月

李阳家暴事件:9月1日起,疯狂英语创始人李阳的外籍妻子Kim连续几天在微博上发帖,图文并茂地控诉李阳对其有家庭暴力行为。9月10日李阳在微博上承认自己曾对妻子家暴并公开道歉。10月27日,北京市朝阳区人民法院受理了Kim提起的离婚案。

十月

王功权上演私奔续集:10月16日,网友“就为爆料”在微博中称王功权与王琴再次私奔了。该微博随后被王功权的妻子杨雪峰转发,并表示“昨天晚上我就知道了”。再次私奔给王功权带来的只剩嘲讽与鄙视,网友说:“你真当电影拍呢,还出续集了。”

十一月

姚晨牵挂前夫:11月8日,姚晨的微博再次提到前夫。凌潇肃的某张剧照被人炒成绯闻,凌妈妈因此被气病了,让她很难过。离婚近一年,姚晨对前夫的这份关心和牵挂令网友肃然起敬。年初的分手是伤害,但懂爱的人知道如何把伤害变成关怀。

十二月

贾乃亮、李小璐微博秀恩爱:在电视剧《当婆婆遇上妈》中有精彩表现的李小璐和贾乃亮这对荧幕情侣,自从恋情浮出水面后就一直高调秀恩爱,12月更是在微博上甜蜜互动,让人羡慕不已。

